
卒業生アンケート集計表

短期大学部 １．授業・教員について ３．施設・設備について

人数 113 人 そう思う まあそう思う
あまり

そう思わない
全く

そう思わない
無関係 そう思う まあそう思う

あまり
そう思わない

全く
そう思わない

無関係

クラブ活動参加率 51.3%
１．体系的にカリキュラム
が編成されていた 50.4% 47.8% 1.8% 0.0%

１．普通教室に満足でき
た 44.2% 46.9% 8.8% 0.0%

（内体育系） 44.8%
２．全体を通して内容を
　　理解できた 38.1% 54.0% 6.2% 1.8%

２．ｺﾝﾋﾟｭｰﾀｰ設備に
　　満足できた 51.3% 42.5% 5.3% 0.9% 0.0%

（内文化系） 70.7%
３．授業内容に満足でき
た 38.1% 54.9% 6.2% 0.9%

３．視聴覚設備に満足で
きた 45.1% 46.9% 5.3% 0.0% 2.7%

（内両方） 15.5%
４．基礎科目授業に満足
できた 43.4% 52.2% 3.5% 0.0%

４．図書館の環境設備に
満足できた 47.8% 45.1% 3.5% 0.9% 2.7%

出身 名古屋市 19.5%
５．専門科目授業に満足
できた 51.3% 44.2% 3.5% 0.0%

５．体育館に満足できた
33.6% 43.4% 10.6% 2.7% 9.7%

愛知県
（名古屋市以外）

47.8%
６．課外における教員の
指導等に満足できた 41.6% 54.0% 4.4% 0.0%

６．理科系・科学系実験
室に満足できた 41.6% 54.0% 4.4% 0.0% 0.0%

岐阜県
・三重県

26.5%
７．教員の成績評価方
法・基準に満足できた 43.4% 52.2% 4.4% 0.0%

７．調理系実習室に
　　満足できた 63.7% 35.4% 0.9% 0.0% 0.0%

静岡県 3.5%
８．自身の成績に満足で
きた 23.0% 55.8% 20.4% 0.9%

８．給食系実習室に
　　満足できた 52.2% 29.2% 1.8% 0.0% 16.8%

その他 2.7%
９．教員の栄養士実力認定
試験・製菓衛生師国家試験
への対応に満足できた

54.9% 43.4% 1.8% 0.0%
９．製菓系実習室に
　　満足できた 35.4% 20.4% 1.8% 0.0% 42.5%

卒業後進路
本学の資格
準じた専門職

80.5%

その他の業種 15.9% ２．学生支援体制について ４．学生生活について

進学 0.9% そう思う まあそう思う
あまり

そう思わない
全く

そう思わない
無関係 そう思う まあそう思う

あまり
そう思わない

全く
そう思わない

無関係

無職 2.7%
１．学務課の対応に満足
できた 44.2% 47.8% 6.2% 1.8% 0.0%

１．学校の建物・景観に
　　満足できた 35.4% 53.1% 11.5% 0.0%

２．ｷｬﾘｱ支援センターの
対応に満足できた 46.9% 43.4% 5.3% 1.8% 2.7%

２．学生ﾎｰﾙに満足でき
た 36.3% 45.1% 17.7% 0.9% 0.0%

３．図書情報センターの
対応に満足できた 39.8% 48.7% 2.7% 0.0% 8.8%

３．購買部に満足できた
34.5% 44.2% 17.7% 1.8% 1.8%

４．学生相談室の対応に
満足できた 21.2% 28.3% 3.5% 0.0% 46.9%

４．ｻｰｸﾙ活動に満足で
きた 19.5% 32.7% 8.0% 2.7% 37.2%

５．保健室の対応に満足
できた 19.5% 21.2% 8.0% 0.0% 51.3%

５．学内に自学自習環境
は整備されていた 33.6% 59.3% 7.1% 0.0%

６．通学に利用した交通
手段は便利だった 36.3% 51.3% 10.6% 1.8%

７．周辺環境に満足でき
た 23.9% 60.2% 13.3% 2.7%

自由記述 掲示板で特に重要な内容はメールでも送ってほしい。／保健室の備品が少し少なく感じた。／食堂メニューの改善、ねだん、味など。／食堂のメニュー増やしてほしい。みそ
汁とかお湯がほしかった。／今更だけど材料費とかかえしてほしい。かえさないならちゃんと説明するべきだ。／楽しい学生生活だった。もう少し本格的な授業を受けたかっ
た。／製菓衛生師国家試験の過去問はやるのは良かったけど三重の過去問は正直意味がないと思う。／オンライン授業があまり楽しくなく、学べなかった。


